
Protokół nr 4/2023
z IV Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania V kadencji

w dniu 19 stycznia 2023 r.

Porządek obrad

1. Otwarcie sesji, powitanie gości i stwierdzenie kworum.
2. Przyjęcie ślubowania od Radnego Elekta Szymona Pepłońskiego.
3. Projekt uchwały ws. przyjęcia opinii projektu uchwały Rady Miasta Poznania w sprawie
Polityki na rzecz integracji migrantek i migrantów w Poznaniu na lata 2023-2024.
4. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie podjęcia Deklaracji Współpracy
Młodzieżowych Rad Aglomeracji Poznańskiej.
5. Projekt uchwały ws. podpisania Deklaracji o Utworzeniu Sieci Młodzieżowych Rad przy
Polskiej Radzie Organizacji Młodzieżowych.
6. Projekt uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu Młodzieżowej Rady
projektowi “My Way”.
7. Projekt uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu Młodzieżowej Rady
wydarzeniu “Poznan High School Moot Court 2023”.
8. Sprawozdania z prac komisji.
9. Projekty uchwał zmieniające uchwały o składach komisji Młodzieżowej Rady.
10. Wolne głosy i wnioski.
11. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska ws. koncertu ,,Zakończenie Karnawału z
Zenonem Martyniukiem i Zespołem Akcent” w auli Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w
Poznaniu.
12. Zamknięcie sesji.

Ad.1. Otwarcie sesji, powitanie gości i stwierdzenie kworum.

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania - Tomasz Poprawski przywitał
wszystkich gości, stwierdził kworum, tym samym rozpoczął IV Sesję V kadencji
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Ad.2. Przyjęcie ślubowania od Radnego Elekta Szymona Pepłońskiego.

Radny Elekt, Szymon Pepłoński, po odczytaniu przez Przewodniczącego MRMP roty, złożył
uroczyste ślubowanie.

Tekst ślubowania:
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„Uroczyście ślubuję obowiązki w Młodzieżowej Radzie Miasta Poznania sprawować godnie,
rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro reprezentowanej młodzieży oraz pomyślny
rozwój naszego miasta.”

Ad.3. Projekt uchwały ws. przyjęcia opinii projektu uchwały Rady Miasta Poznania w
sprawie Polityki na rzecz integracji migrantek i migrantów w Poznaniu na lata
2023-2024.

Punkt został wykreślony z porządku obrad.

Głosy za Głosy przeciw Głosy wstrzymane

Wniosek w sprawie
zmiany porządku
obrad, usunięcie
punktu numer 3

38 0 0

Ad.4. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie podjęcia Deklaracji Współpracy
Młodzieżowych Rad Aglomeracji Poznańskiej.

Przewodniczący MRMP przedstawił pokrótce Radnym treść deklaracji i następujące zmiany,
które zaszły w jej treści - wypisanie z grona sygnatariuszy deklaracji Młodzieżowej Rady
Gminy Tarnowo Podgórne, a także dołączenie Młodzieżowej Rady Miasta i Gminy
Szamotuły.
Po odczytaniu uchwały nr XXVI/5/2023, która stanowi załącznik nr 2 do protokołu, Radne i
Radni przystąpili do głosowania.

Głosy za Głosy przeciw Głosy wstrzymane

Zmiana uchwały ws.
podjęcia Deklaracji
Współpracy
Młodzieżowych Rad
Aglomeracji
Poznańskiej.

38 0 0

Projekt uchwały został przyjęty - Młodzieżowa Rada podjęła uchwałę
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Ad.5. Projekt uchwały ws. podpisania Deklaracji o utworzeniu Sieci Młodzieżowych
Rad przy Polskiej Radzie Organizacji Młodzieżowych.

Po odczytaniu  Deklaracji o utworzeniu Sieci Młodzieżowych Rad przy Polskiej Radzie
Organizacji Młodzieżowych przez Przewodniczącego MRMP Radne i Radni przystąpili do
głosowania nad uchwałą nr XXVII/V/2023 stanowiącej załącznik nr 3 do protokołu.

Głosy za Głosy przeciw Głosy wstrzymane

Uchwała ws.
podpisania
Deklaracji o
Utworzeniu Sieci
Młodzieżowych Rad
przy Polskiej Radzie
Organizacji
Młodzieżowych

40 0 0

Projekt uchwały został przyjęty - Młodzieżowa Rada podjęła uchwałę

Ad.6. Projekt uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu Młodzieżowej Rady
projektowi ,,My Way”.

Przedstawiciele projektu ,,My Way” zaprezentowali Radnym MRMP cele i działania swojego
projektu. Po ok. 10 minutowej prezentacji pojawiły się liczne pytania ze strony Radnych
odnośnie założeń inicjatywy. Po dyskusji, Komisja Skrutacyjna przeprowadziła głosowanie
nad uchwałą nr XXVIII/5/2023 - stanowi ona załącznik nr 4 do protokołu.

Głosy za Głosy przeciw Głosy wstrzymane

Udzielenie
honorowego
patronatu projektowi
“My Way”

21 13 6

Projekt uchwały został przyjęty - Młodzieżowa Rada podjęła uchwałę

Ad.7. Projekt uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu Młodzieżowej Rady
wydarzeniu ,,Poznan High School Moot Court 2023”.

Przewodniczący MRMP poprosił  przedstawiciela projektu ,,Poznan High School Moot Court
2023” o przedstawienie krótkiej prezentacji dot. głównych założeń  inicjatywy. W dalszej
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kolejności Radni i Radne przystąpili do zadawania pytań dotyczących wydarzenia
wnioskodawcy o udzieleniu przez przedstawiciela odpowiedzi, Komisja Skrutacyjna
przeprowadziła głosowanie nad uchwałą nr XXIX/5/2023. Uchwała stanowi załącznik nr 5
do protokołu.

Głosy za Głosy przeciw Głosy wstrzymane

Zmiana uchwały ws.
podjęcia Deklaracji
Współpracy
Młodzieżowych Rad
Aglomeracji
Poznańskiej.

40 0 0

Projekt uchwały został przyjęty - Młodzieżowa Rada podjęła uchwałę

Ad.8. Sprawozdania z prac komisji.

Przewodniczący MRMP poprosił Przewodniczącego Komisji ds. Projektów i Wspierania
Młodzieżowej Przedsiębiorczości Bartosza Gierzyckiego o sprawozdanie z prac komisji.
Radny wraz z Jakubem Małkiem przedstawił radnym  ok. 5 minutową prezentację omawiając
przy tym dotychczasowe  działania komisji, oraz plany dalszej pracy.

W następnej kolejności Młodzieżowa Rada wysłuchała  sprawozdania Komisji Relacji
Zewnętrznych. Przewodniczący Tomasz Poprawski wspomniał o dalszych planach dot.
organizacji drugiej części Polsko-Ukraińskiego Forum Młodzieżowych Rad - YUP! Forum.
Poprosił również Radnego Kacpra Kaźmierczaka, o przedstawienie relacji z Wrocławskiego
Kongresu Samorządów Uczniowskich.

Przewodniczący Komisji Historii i Tradycji Adam Pietrzak przybliżył Radnym zarys projektu
,,Poznańskie legendy dla najmłodszych”, który tworzony ma być we  współpracy z Teatrem
Nowym oraz grupą teatralną Petronelka.

Przewodniczący Komisji Polityki Społecznej i Zdrowia Wojciech Klimecki podsumował
udział Młodzieżowej Rady w  szlachetnej paczce, a także zachęcił Radnych do uczestnictwa
w Wielkiej Orkiestrze Świątecznej Pomocy.

Jako ostatni sprawozdanie z pracy przedłożył   Przewodniczący Komisji Kultury i Sportu
Kacper Kaźmierczak. Radny przekazał informacje dot. planowanego biegu nad jeziorem
Rusałka organizowanego we współpracy z POSiR i Towarzystwem Pallium   oraz plany
stworzenia ankiety badającej prowadzenie lekcji  wychowania fizycznego w poznańskich
szkołach średnich.
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Ad.9. Projekty uchwał zmieniające uchwały o składach komisji Młodzieżowej Rady.

Przewodniczący MRMP poprosił o podniesienie ręki przez osoby, które chcą dołączyć do
Komisji Edukacji i Nauki. Po wprowadzonych poprawkach w projekcie uchwały nr
XXX/5/2023, przeprowadzono nad nią głosowanie.
Uchwała stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

Głosy za Głosy przeciw Głosy wstrzymane

Projekt uchwały
zmieniającej
uchwałę o składzie
Komisji Edukacji i
Nauki

39 0 0

Projekt uchwały został przyjęty - Młodzieżowa Rada podjęła uchwałę

Następnie przystąpiono do  głosowania nad uchwałą nr XXXI/5/2023 o zmianie składu
Komisji Rewizyjnej.
Uchwała stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Głosy za Głosy przeciw Głosy wstrzymane

Projekt uchwały
zmieniającej
uchwałę o składzie
Komisji Rewizyjnej

39 0 0

Projekt uchwały został przyjęty - Młodzieżowa Rada podjęła uchwałę

Po wniesionych poprawkach do projektu uchwały nr XXXII/5/2023 o zmianie składu
Komisji Polityki Społecznej i Zdrowia, Komisja Skrutacyjna przeprowadziła głosowanie nad
przyjęciem PU, który stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Głosy za Głosy przeciw Głosy wstrzymane

Projekt uchwały
zmieniającej
uchwałę o składzie
Komisji Polityki
Społecznej i
Zdrowia.

39 0 0

Projekt uchwały został przyjęty - Młodzieżowa Rada podjęła uchwałę
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W następnej kolejności radni radne przeszli do głosowania nad projektem uchwały nr
XXXIII/5/2023 o zmianie składu Komisji Relacji Zewnętrznych, który stanowi załącznik nr 9
do protokołu.

Głosy za Głosy przeciw Głosy wstrzymane

Projekt uchwały
zmieniającej
uchwałę o składzie
Komisji Relacji
Zewnętrznych.

39 0 0

Projekt uchwały został przyjęty - Młodzieżowa Rada podjęła uchwałę

Ad.10. Wolne głosy i wnioski.

W pierwszej kolejności Przewodniczący MRMP odczytał zaplanowane  terminy kolejnych
sesji Młodzieżowej Rady:

16 lutego godz. 16:00
23 marca godz. 16:00
20 kwietnia godz. 16:00
25 maja godz. 16:00
15 czerwca godz. 16:00

Wszystkie sesje mają odbyć się w Sali Białej Urzędu Miasta Poznania. Przewodniczący
Poprawski poinformował  również Radnych o nowym  terminie spotkania rady z grupą
Volkswagen Poznań w fabryce w Antoninku oraz  o zasadach użytkowania  rozdanych na
sesji legitymacji młodzieżowych radnych.

Radny Oliwier Bloom poprosił o trzy minutową wypowiedź dot. przyznawania honorowych
patronatów. Z wypowiedzi wypłynęła dyskusja, której skutkiem było przywołanie do
porządku Radnego przez Przewodniczącego MRMP.

Wiceprzewodniczący MRMP Kacper Kaźmierczak poprosił Komisję Skrutacyjną o
przeprowadzenie głosowania w sprawie dodania do porządku obrad punktu “głosowanie nad
przyjęciem  projektu uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska ws. koncertu ,,Zakończenie
Karnawału z Zenonem Martyniukiem i Zespołem Akcent” w auli Uniwersytetu im. Adama
Mickiewicza w Poznaniu”.

Głosy za Głosy przeciw Głosy wstrzymane
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Dodanie punktu
obrad

23 8 8

Porządek obrad został uzupełniony

Ad.11. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska ws. koncertu ,,Zakończenie
Karnawału z Zenonem Martyniukiem i Zespołem Akcent” w auli Uniwersytetu im.
Adama Mickiewicza w Poznaniu.

Punkt dodany do porządku obrad zgodnie z głosowaniem w poprzednim punkcie.

Po przedstawieniu stanowiska i wprowadzeniu do niego kilku poprawek Przewodniczący
MRMP poprosił Komisję Skrutacyjną o przeprowadzenie głosowania nad uchwałą nr nr
XXXIV/5/2023

Głosy za Głosy przeciw Głosy wstrzymane

Przyjęcia stanowiska
ws. koncertu
,,Zakończenie
Karnawału z
Zenonem
Martyniukiem i
Zespołem Akcent”
w auli Uniwersytetu
im. Adama
Mickiewicza w
Poznaniu.

28 5 6

Projekt uchwały został przyjęty - Młodzieżowa Rada podjęła uchwałę

Ad.12. Zamknięcie sesji.

Przewodniczący Poprawski po upewnieniu się o braku dalszych głosów i wniosków zamknął
IV sesją Młodzieżowej Rady Miasta Poznania V kadencji.

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania
Tomasz Poprawski
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Sekretarz Młodzieżowej Rady Miasta Poznania
Julia Fetter
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[Załącznik nr 1]

Imię nazwisko Sesja IV

BAŁAŻYK Zuzanna 0

BIAŁKA Stanisław 1

BIL Mateusz 1

BILSKI Bartosz 1

BLUM Oliwier 1

DEKIER Szczepan 1

DOBSKA Martyna 1

FABINOWICZ Piotr 1

FETTER Julia 1

GIERZYCKI Bartosz 1

GIETKA Wit 0

GILLA Norbert 1

GLEZER Hubert 1

JASKÓLSKA Anastazja 1

JEZIORNY Jan 1

JÓŹWIAK Marcin 1

KAŹMIERCZAK Kacper 1

KLIMECKI Wojciech 1

KIRSZA Konrad 0

KLONOWSKI Marcin 1

KOBUSIŃSKA Kinga 1

KOBYLACKA Hanna 0

KORBIK Maksymilian 1

KOZŁOWSKA Jagoda 1

KRZESZKIEWICZ Piotr 1

KURKOWSKI Stanisław 0

KURZAWSKI Mikołaj 1

MAJOWSKA Matylda 1

MALINOWSKA Natalia 1

MAZUREK Kornelia 1

MAŁEK Jakub 1

NOWICKI Nikodem 1
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PEPŁOŃSKI Szymon 1

PIETRZAK Adam 1

POBOJEWSKA Maria 1

POPRAWSKI Tomasz 1

SAPOR Małgorzata 1

SKUŁA Martyna 1

STRYKOWSKI Michał 1

SZAŁATA Adrianna 1

SZCZERECKA Nadia 1

SZTUL Maksymilian 1

TORŁOP Wojciech 1

WALKOWSKA Ora 1

WIECZOREK Zuzanna 0

WILCZYŃSKI Michał 0

WINNOWICZ Klaudia 1
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[Załącznik nr 2]

Uchwała nr XXVI/5/2023
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

z dnia 19.01.2023 r

zmieniająca uchwałę w sprawie podjęcia Deklaracji Współpracy Młodzieżowych Rad
Aglomeracji Poznańskiej.

Na podstawie §1 ust. 5 pkt. 5 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala się, co
następuje:

§ 1

Deklaracja Współpracy Młodzieżowych Rad Aglomeracji Poznańskiej, stanowiąca załącznik
do Uchwały nr XXXIX/4/2021 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 23 kwietnia 2021
r. w sprawie podjęcia Deklaracji Współpracy Młodzieżowych Rad Aglomeracji Poznańskiej,
otrzymuje brzmienie jak w załączniku do niniejszej uchwały.

§ 2

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

§ 3

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

Tomasz Poprawski
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Załącznik do uchwały nr XXVI/5/23 z dnia 19.01.2023 r.

Deklaracja Współpracy
Młodzieżowych Rad Aglomeracji Poznańskiej

I. Sygnatariusze Deklaracji Współpracy
− Młodzieżowa Rada Gminy Suchy Las
− Młodzieżowa Rada Miasta i Gminy Szamotuły
− Młodzieżowa Rada Konsultacyjna w Murowanej Goślinie
− Młodzieżowa Rada Miasta Luboń
− Młodzieżowa Rada Miasta Poznania
− Młodzieżowa Rada Miejska Gminy Kostrzyn
− Młodzieżowa Rada Miejska w Obornikach

II. Przesłanki podjęcia współpracy
Deklaracja Współpracy Młodzieżowych Rad Aglomeracji Poznańskiej (zwana dalej
„Deklaracją Współpracy”) wynika z potrzeby zwiększenia partycypacji osób młodych w
życiu społecznym oraz ich wpływu na poziom zaspokajania potrzeb młodzieży. Deklaracja
Współpracy wpłynie także pozytywnie na rozwiązywanie istotnych problemów
środowiskowych. Podpisanie Deklaracji Współpracy pozwoli lepiej integrować młodzieżowe
rady działające w aglomeracji poznańskiej, stworzy pole wymiany doświadczeń i będzie
sprzyjać wspólnemu podejmowaniu inicjatyw.

III. Założenia współpracy
1. Głównym celem podpisania Deklaracji Współpracy jest wzajemne wsparcie
młodzieżowych rad z aglomeracji poznańskiej.
2. Obszary współpracy to przede wszystkim:
2.1. Wymiana wiedzy, doświadczeń, pomysłów i problemów młodzieżowych rad oraz
młodzieży z miejscowości, które reprezentują rady – Sygnatariusze Deklaracji
Współpracy.
2.2. Poszerzanie wiedzy i rozwój kompetencji młodzieżowych rad, we współpracy
z samorządami i organizacjami pozarządowymi, co pozwoli na lepsze
diagnozowanie, prognozowanie, projektowanie, wdrażanie i monitoring
innowacyjnych rozwiązań, działań i projektów.
2.3. Inicjowanie wspólnych inicjatyw na rzecz młodzieży.
2.4. Wspólne opracowywanie analiz problemów i propozycji rozwiązań problemów
młodzieżowych rad oraz młodzieży w aglomeracji poznańskiej.

2.5. Zwiększanie partycypacji osób młodych w życiu publicznym.
2.6. Zwiększenie liczby młodzieżowych rad na terenie aglomeracji poznańskiej.

3. Założenia Deklaracji Współpracy będą realizowane poprzez następujące działania:
3.1. Przygotowywanie narzędzi i analiz przydatnych dla lokalnych samorządów przy
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powoływaniu i prowadzeniu młodzieżowych rad.
3.2. Zabieganie o efektywną realizację polityk młodzieżowych w gminach, które
reprezentują młodzieżowe rady – Sygnatariusze Deklaracji Współpracy
(zrównoważone proporcje wsparcia kluczowych obszarów rozwoju młodzieży, w tym:
pobudzanie postaw obywatelskich, działania antydyskryminacyjne, wsparcie dla
uczniów i uczennic mających problemy w nauce, rozwój talentów, wsparcie dla
młodzieży z biednych rodzin, uwzględnienie potrzeb młodzieży w programach
mieszkaniowych gmin, działania niwelujące zjawiska wykluczenia komunikacyjnego
młodzieży, odpowiednio bogata oferta kulturalna instytucji publicznych dla
młodzieży, tworzenie przyjaznych miejsc w przestrzeni publicznej, poprawa
bezpieczeństwa, rozwój i inwestycje w szkołach).
3.3. Podejmowanie wspólnych inicjatyw w zakresie kształtowania postaw obywatelskich
młodzieży i zwiększenia partycypacji młodzieży w życiu publicznym, w tym
projektów dotyczących pogłębiania wiedzy młodzieży na temat funkcjonowania
jednostek samorządu terytorialnego.

IV. Zasady organizacyjne współpracy
1. Sygnatariuszami Deklaracji Współpracy mogą być młodzieżowe rady gmin z terenu
aglomeracji poznańskiej, powoływane na podstawie art. 5b ustawy o samorządzie
gminnym z dnia 8 marca 1990 r., deklarujące aktywne uczestnictwo na zasadach
partnerstwa, zaufania i efektywności współpracy.
2. Deklaracja Współpracy ma charakter ramowy, a jej szczegółowe warunki i zasady będą
ustalane i monitorowane podczas Konwentów Młodzieżowych Rad Aglomeracji
Poznańskiej.
3. Konwent Młodzieżowych Rad Aglomeracji Poznańskiej odbywać się będzie co najmniej
raz w roku.
4. Na każdy Konwent Młodzieżowych Rad Aglomeracji Poznańskiej młodzieżowe rady –
Sygnatariusze Deklaracji Współpracy oddelegują do 3 osób z danej rady, przy czym
przynajmniej jedna z tych osób musi być członkiem Prezydium danej rady.
5. Ustalenia, które zapadną podczas Konwentów Młodzieżowych Rad Aglomeracji
Poznańskiej będą przekazywane poszczególnym radom – Sygnatariuszom Deklaracji
Współpracy, w celu dalszego procedowania.
6. Wszelkie ewentualne koszty wynikające z realizacji współpracy będą ponoszone
z uwzględnieniem dostępności środków w budżetach gmin, które reprezentują rady –
Sygnatariusze Deklaracji Współpracy.

7. Wszelkie zmiany niniejszej Deklaracji Współpracy wymagają jednogłośnej zgody
wszystkich Sygnatariuszy w trybie głosowania jawnego podczas Konwentu
Młodzieżowych Rad Aglomeracji Poznańskiej.
8. Sygnatariusze wyrażają zgodę na objęcie Deklaracją Współpracy kolejne młodzieżowe
rady reprezentujące gminy aglomeracji poznańskiej, spełniające kryteria określone w
punkcie 1.
9. Deklarację Współpracy sporządza się w sześciu egzemplarzach, po jednym dla każdego z
Sygnatariuszy.
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10. Deklaracja Współpracy wchodzi w życie z dniem podpisania.
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[Załącznik nr 3]

Uchwała nr XXVII/5/2022
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

z dnia 19.01.2022 r.

w sprawie podpisania Deklaracji o utworzeniu sieci młodzieżowych rad przy Polskiej
Radzie Organizacji Młodzieżowych.

Na podstawie §1 ust. 5 pkt. 5 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala się, co
następuje:

§ 1

Młodzieżowa Rada Miasta Poznania podpisuje Memorandum o Współpracy z Młodzieżową
Radą przy Merze Charkowa, którego treść stanowi załącznik do uchwały.

§ 2

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

§ 3

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania
Tomasz Poprawski
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Załącznik do uchwały nr XXVII/5/2022 z dnia 19.01.2023 r.

Deklaracja o utworzeniu sieci młodzieżowych rad

Wywodzimy się z różnych regionów Polski, współtworzymy różne organizacje, środowiska
polityczne i społeczne, ale łączy nas jeden cel – budowa przestrzeni publicznej dla młodego

pokolenia. Dlatego wspólnie będziemy tworzyć sieć młodzieżowych rad, które będą
fundamentem przyszłych działań jednoczących polską poli

tykę młodzieżową dla nas wszystkich.

Kiedy w 2001 roku po raz pierwszy pojawiło się prawo umożliwiające tworzenie
młodzieżowych rad przy samorządach gminnych wielu spodziewało się, że oto nadchodzi
epoka młodego pokolenia – aktywnego i zaangażowanego dla swoich społeczności,
budującego przyszłość Polski i samorządu. Długo trzeba było jeszcze poczekać, aby
młodzieżowe rady pojawiły się w większej części gmin w Polsce, mimo tego, że w między
czasie zaczęły powstawać podobne organy przy samorządach powiatowych i wojewódzkich.

Po niedawnej nowelizacji prawa dotyczącego roli młodzieżowych rad przy jednostkach
samorządu terytorialnego, oraz po doświadczeniach związanych z pandemią COVID-19,
która dotknęła nasz kraj, musimy dokonać refleksji nad rolą i znaczeniem reprezentacji
młodzieży w samorządzie. Jednak potencjał, który w nas drzemie, przy odpowiednim
wsparciu może zostać znakomicie wykorzystany., co widzieliśmy po przykładach wielu
aktywnych, innowacyjnych i prężnych młodzieżowych radach, które zapisały się w historii
polskiej polityki młodzieżowej. Na ich wiedzy, tradycji i doświadczeniu wspólnie stwórzmy
naszą przyszłość.

Działając wspólnie z Polską Radą Organizacji Młodzieżowych, będącą oficjalną polską
Krajową Radą Młodzieży

_______________________________________________________________________
(nazwa Młodzieżowej Rady)

deklaruję współpracę w budowaniu sieci młodzieżowych rad w całej Polsce. Zamierzamy
rozwijać istniejące już młodzieżowe rady oraz współtworzyć przyszłe.

Będziemy czerpać wzajemnie ze swoich doświadczeń pracy w młodzieżowej radzie , oraz
zapewniać odpowiednie wsparcie młodzieży z miejscowości, w których głos młodego
pokolenia nie jest jeszcze tak silnie reprezentowany na szczeblu samorządu terytorialnego.
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Zadbamy o utworzenie młodzieżowych sejmików w każdym z województw oraz zapewnimy
w nich sprawiedliwą reprezentację młodzieży w celu walki z dyskryminacją młodych ludzi
z miejscowości o mniejszych możliwościach partycypacji społecznej..

Wspólnie będziemy tworzyć polską politykę młodzieżową, która służyć będzie
rozwiązywaniu faktycznych problemów młodych obywatelek i obywateli oraz będzie
odpowiadać realnym potrzebom młodego pokolenia, z dala od politycznych i
subiektywnych opinii.

Utworzymy, współtworzącą Zespół Stały ds. Młodzieżowych Rad przy Polskiej Radzie
Organizacji Młodzieżowych, Radę Młodzieżowych Rad będącą reprezentacją
młodzieżowych rad z każdego województwa, która będzie dbać o rozwój i reprezentatywność
młodzieżowych rad w Polsce.

Wszystkie te cele będziemy realizować przy współpracy z samorządami terytorialnymi
z uwzględnieniem wartości samorządowych, demokratycznych, narodowych i europejskich,
na których nasz kraj ma możliwość rozwijać się od ponad 30 lat dzięki pracy i walce
młodych z poprzednich pokoleń dla przyszłych. Na trwałe zbudujemy miejsce
młodzieżowych reprezentacji przy polskim samorządzie terytorialnym.

………………………………………                     ………………………………………

Przewodnicząca Zarządu
Polskiej Rady Organizacji Młodzieżowych

Alina Prochasek

Przewodnicząca/y
.

_______________________________
(imię i nazwisko)

.

_______________________________
(Młodzieżowa Rada)
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[Załącznik nr 4]

Uchwała nr XXVIII/5/2023
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

z dnia 19.01.2023 r.

w sprawie objęcia honorowym patronatem projektu ,,My Way”.

Na podstawie §1 ust. 5 pkt. 7  Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala się, co
następuje:

§ 1

Młodzieżowa Rada Miasta Poznania udziela honorowego patronatu projektowi ,,My Way”.

§ 2

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

§ 3

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania
Tomasz Poprawski
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[Załącznik nr 5]

Uchwała nr XXIX/5/202
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

z dnia 19.01.2023 r.

w sprawie objęcia honorowym patronatem projektu ,,Poznan High School Moot Court
2023”.

Na podstawie §1 ust. 5 pkt. 7  Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala się, co
następuje:

§ 1

Młodzieżowa Rada Miasta Poznania udziela honorowego patronatu projektowi ,,Poznan High
School Moot Court 2023”.

§ 2

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

§ 4

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania
Tomasz Poprawski
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[Załącznik nr 6]

Uchwała nr XXX/5/2023
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

z dnia 19.01.2023 r.

w sprawie zmiany uchwały nr VIII/5/2022 w sprawie utworzenia Komisji Edukacji i Nauki.

Na podstawie § 6 ust. 1 pkt 2) Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala się, co
następuje:

§1

W Uchwale nr VIII/5/2022 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 16.11.2022 r. w
sprawie utworzenia Komisji Edukacji i Nauki Młodzieżowej Rady Miasta Poznania
wprowadza się następującą zmianę;

§3  otrzymuje brzmienie:

Na członków Komisji Edukacji i Nauki powołuje się:

1. Konrada Kirsza
2. Tomasza Poprawskiego
3. Wojciecha Klimeckiego
4. Stanisława Białkę
5. Julię Fetter
6. Szymona Pepłońskiego
7. Huberta Glezera
8. Adriannę Szałatę
9. Oliwiera Bluma
10. Anastazję Jaskólską
11. Norberta Gillę
12. Klaudię Winnowicz
13. Małgorzatę Sapor
14. Zuzannę Wieczorek
15. Nadię Szczerecką
16. Marcina Klonowskiego
17. Maksymiliana Korbika
18. Michała Strykowskiego
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19. Orę Walkowską
20. Zuzannę Bałażyk
21. Piotra Krzeszkiewicza

§2

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

§3

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

Tomasz Poprawski
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[Załącznik nr 7]

Uchwała nr XXXI/5/2023
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

z dnia 19.01.2023 r.

w sprawie zmiany uchwały nr V/5/2022 w sprawie utworzenia Komisji Rewizyjnej.

Na podstawie § 6 ust. 1 pkt 2) Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala się, co
następuje:

§1

W uchwale nr V/5/2022 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 25.10.2022 r. w sprawie
utworzenia Komisji Rewizyjnej  Młodzieżowej Rady Miasta Poznania wprowadza się
następującą zmianę;

§7  otrzymuje brzmienie:

Na członków Komisji Rewizyjnej powołuje się:

1. Stanisława Białkę

2. Szymona Pepłońskiego

3. Wojciecha Torłopa

4. Martynę Dobską

5. Bartosza Gierzyckiego

6. Michała Wilczyńskiego

7. Adama Pietrzaka

8. Piotra Krzeszkiewicza

9. Jakuba Małka

10. Orę Walkowską

§2

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

§3

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.
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Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

Tomasz Poprawski
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[Załącznik nr 8]

Uchwała nr XXXII/5/2023
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

z dnia 19.01.2023 r.

w sprawie zmiany uchwały nr VIII/5/2022 w sprawie utworzenia Komisji Polityki
Społecznej i Zdrowia.

Na podstawie § 6 ust. 1 pkt 2) Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala się, co
następuje:

§1

W Uchwale nr X/5/2022 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 16.11.2022 r. w sprawie
utworzenia Komisji Komisji Polityki Społecznej i Zdrowia Młodzieżowej Rady Miasta
Poznania wprowadza się następującą zmianę;

§3  otrzymuje brzmienie:

Na członków Komisji Polityki Społecznej i Zdrowia powołuje się:

1. Kacper Kaźmierczak

2. Wojciech Klimecki

3. Konrad Kirsza

4. Matylda Majowska

5. Zuzanna Wieczorek

6. Mikołaj Kurzawski

7. Oliwier Blum

8. Adrianna Szałata

9. Anastazja Jaskólska

10. Wit Gietka

11. Zuzanna Bałażyk

12. Jan Jeziorny
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13. Julia Fetter

§2

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

§3

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

Tomasz Poprawski
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[Załącznik nr 9]

Uchwała nr XXXIII/5/2023
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

z dnia 19.01.2023 r.

w sprawie zmiany uchwały nr VI/5/2022 w sprawie utworzenia Komisji Relacji
Zewnętrznych.

Na podstawie § 6 ust. 1 pkt 2) Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala się, co
następuje:

§1

W Uchwale nr VI/5/2022 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 16.11.2022 r. w
sprawie utworzenia Komisji Relacji Zewnętrznych Młodzieżowej Rady Miasta Poznania
wprowadza się następującą zmianę;

§3  otrzymuje brzmienie:

Na członków Komisji Relacji Zewnętrznych powołuje się:

1. Tomasza Poprawskiego
2. Hannę Kobylacką
3. Stanisława Białkę
4. Kacpra Kaźmierczaka
5. Wojciecha Torłopa
6. Bartosza Bilskiego
7. Nikodema Nowickiego
8. Wita Gietkę
9. Kingę Kobusińską
10. Adriannę Szałatę
11. Martynę Dobską
12. Piotra Krzeszkiewicza
13. Bartosza Gierzyckiego
14. Oliwiera Bluma
15. Marcina Jóźwiaka
16. Kornelię Mazurek
17. Matyldę Majowską
18. Szymona Pepłońskiego
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19. Jana Jeziornego
20. Julię Fetter
21. Orę Walkowską

§2

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

§3

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

Tomasz Poprawski
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